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1 UVOD 
 
Spoštovani, 
 
pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, kjer vas tokrat seznanjamo z 
aktualnimi dogodki in novicami prejšnjega in tega tedna. 
 
V nadaljevanju pa vas najprej vabimo, da se udeležite prihajajočih zanimivih 
izobraževanj, ki jih ZOS skozi celo leto pripravlja za uslužbence na občinah: 

• Plače v novem plačnem sistemu in spregled izobrazbe – 7. 5. 2025 
• Arhiviranje kadrovskih dokumentov in izzivi pri vzpostavitvi digitalnih 

personalnih map – 12. 5. 2025 
• Šola računovodenja – ključna pravila in posebnosti za občine – 13. 5. 2025 
• (NE)FINANČNO NAGRAJEVANJE-učinkovito motiviranje zaposlenih – 15. 5. 

2025 
• Vloga občine v postopkih graditve – 22. 5. 2025 
• Enotni zakladniški račun države in občin – 27. 5. 2025 
• ZJU-1 v praksi: Kaj prinašajo spremembe zaposlenim in vodstvu občin? – 28. 

5. 2025 
• Kako sodelovati s težavnimi strankami – 11. 6. 2025  
• Pravica do odklopa na podlagi Aneksa h Kolektivni pogodbi za negospodarske 

dejavnosti Ur. l. RS 99/24 za vse javne uslužbence, da se zagotovi obveščenost 
o pravici s tega področja – 19. 6. 2025 
 

V tajništvu združenja pa smo vam vedno na voljo za vsa vprašanje na telefonski številki 
01/230 63 32 ali na elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 
                                                                                                                      Uredništvo 
 
V tednih med 21. 4. in 4. 5. 2025  svoj občinski praznik praznuje sedem občin 
članic ZOS.  
 
Spoštovanim občanom, županu, občinskemu svetu in občinski upravi občin 
Straža, Šenčur, Rogašovci, Sveti Jurij v Slovenskih Goricah, Tabor, Renče-
Vogrsko in Kanal ob Soči čestitamo ob občinskem prazniku. 
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2 ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 
OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 28/2025 

• Poročilo o gibanju plač za februar 2025 
 
3 AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 
PREDLOG UREDBE O ORGANIZIRANJU, OPREMLJANJU IN USPOSABLJANJU 
SIL ZA ZAŠČITO, REŠEVANJE IN POMOČ  
Ministrstvo za obrambo je pripravilo predlog Uredbe o organiziranju, opremljanju in 
usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč (v nadaljevanju: Uredba). 
 
Enote za prvo pomoč organizirajo: 

1. gospodarske družbe, zavodi in druge organizacije, ki v delovnem procesu 
uporabljajo, proizvajajo prevažajo ali skladiščijo nevarne snovi, nafto in njene 
derivate ter energetske pline in opravljajo dejavnost ali upravljajo s sredstvi za 
delo, ki predstavljajo nevarnost za nastanek nesreče in morajo zato izdelati 
načrte zaščite in reševanja, eno ekipo na od 50 do 300 zaposlenih delavcev na 
isti lokaciji in dodatno ekipo na vsakih nadaljnjih 300 zaposlenih; 

2. šole in drugi javni zavodi, ki opravljajo dejavnost vzgoje in izobraževanja, 
otroškega varstva, in sicer eno ekipo, če imajo več kot 300 otrok, učencev ali 
študentov na isti lokaciji; 

3. občine, po eno ekipo do 10.000 prebivalcev in na vsakih nadaljnjih 10.000 
prebivalcev dodatno ekipo. 
 

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 14. 5. 2025 na 
elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O 
SOCIALNEM VARSTVU  
Ministrstvo za solidarno prihodnost je pripravilo predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o socialnem varstvu (v nadaljevanju: Zakon). 
 
S predlogom zakona se uvaja nova socialnovarstvena storitev, »podpora v skupnosti«. 
Predlog sprememb in dopolnitev zakona predvsem vzpostavlja pravno podlago za 
lažje delovanje stanovanjskih skupin, hkrati pa omogoča tudi nadaljnjo krepitev 
podpore v skupnosti in sorazmerno zmanjševanje dolgotrajnih institucionalizacij, saj 
trenutno ljudje v institucionalnem varstvu v posebnih zavodih, centrih za usposabljanje 
in varstveno delovnih centrih živijo v povprečju 13 let. 
 
Prav tako se s predlagano rešitvijo ureja institut druge družine, na način, da se ga 
umesti kot eno od oblik izvajanja »podpore v skupnosti«, kar je bolj ustrezno kot sedaj, 
ko je podpora v drugi družini urejena kot institucionalno varstvo. Podpora v drugi 
družini je pomembna, skupnostna storitev zagotavljanja podpore odraslim z 
oviranostjo in po samem načinu izvajanja ni primerljiva z institucionalnim varstvom. 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-1104/porocilo-o-gibanju-plac-za-februar-2025
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Kljub majhnemu številu družin, ki zagotavljajo podporo ljudem z oviranostjo, je nujno, 
da z ustrezno zakonsko opredelitvijo, podpremo njihov prispevek k zagotavljanju 
kakovostne skupnostne podpore. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 21. 5. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O ZAŠČITI 
ŽIVALI  
S  strani DZ RS smo v pregled in pripombe prejeli predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o zaščiti živali (v nadaljevanju: Zakon). 
 
Za zagotavljanje učinkovite skrbi za zapuščene živali, stabilnega delovanja zavetišč in 
večje transparentnosti financiranja se predlaga sprememba veljavne ureditve 
financiranja. Prvih 60 dni oskrbe krijejo lokalne skupnosti, saj gre za izvajanje lokalne 
javne službe. Od 61. do 180. dneva stroške prevzame državni proračun, saj gre za 
javno korist, ki presega okvir posamezne občine. Po 180. dnevu se uvede udeležba 
zavetišč v višini 20 % dejanskih stroškov oskrbe, kar spodbuja zavetišča k aktivnemu 
iskanju posvojiteljev in zmanjševanju dolgotrajne oskrbe, hkrati pa zagotavlja stabilno 
in predvidljivo financiranje, ki omogoča načrtovanje zmogljivosti in vlaganja v 
izboljšanje pogojev. 
 
Predlog izboljšuje skrb za zapuščene živali ter natančneje določa nosilce stroškov in 
delež financiranja. Podaljšuje financiranje oskrbe v zavetišču iz občinskega proračuna 
s 30 na 60 dni, kar povečuje občinske izdatke za skupno 4.000.000 EUR. 
 
Sprememba 27. člena razširja obvezno število namestitvenih mest v zavetiščih tudi na 
mačke. Občine morajo zagotoviti dve mesti za mačke in eno za psa na vsakih začetih 
800 registriranih psov, pri manj kot 400 registriranih psih pa vsaj eno mesto za 
zapuščeno žival. Za boljšo sledljivost se uvaja obveznost občin, da do 31. marca 
posredujejo seznam zavetišč, ki zanjo izvajajo javno službo. Zagotavljanje javne 
službe vključuje namestitveno mesto ter pokritje osnovnih režijskih stroškov zavetišča 
(infrastruktura, materialni stroški, delo). Ob dejanski namestitvi živali občina krije tudi 
stroške zanjo, pri manjših občinah pa velja izjema zaradi manjših potreb po 
namestitvenih mestih. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 21. 5. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
PREDLOG ZAKONA O VARSTVU OKOLJA  
Na spletnem portalu eDemokracija smo zasledili predlog Zakona o varstvu okolja 
(ZVO-3) (v nadaljevanju: Zakon), ki ga je pripravilo Ministrstvo za okolje, podnebje in 
energijo. 
 
Predlagan Zakona med drugim vsebuje določbo o načelu trajnostnega razvoja s katero 
je predvideno, da država in samoupravna lokalna skupnost pri sprejemanju politik, 
strategij, programov, planov, načrtov in splošnih pravnih aktov ter pri izvajanju drugih 
zadev iz svoje pristojnosti spodbujata tak okoljski, gospodarski in socialni razvoj 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/VLADA-RS_PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-ZASCITI-ZIVALI_APRIL-2025.pdf
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MOPE_PREDLOG-ZAKON-O-VARSTVU-OKOLJA_APRIL-2025.docx


TEDENSKI UTRIP ZOS   

*** 

___________________________________________________________________________ 

družbe, ki pri zadovoljevanju potreb sedanje generacije upošteva enake možnosti 
zadovoljevanja potreb prihodnjih generacij in omogoča dolgoročno varstvo okolja. 
 
Pri tem morajo biti zaradi spodbujanja trajnostnega razvoja zahteve varstva okolja 
vključene v pripravo in izvajanje politik ter dejavnosti na vseh področjih varstva okolja, 
gospodarskega in socialnega razvoja. 
 
Za zagotavljanje trajnostnega razvoja pri oblikovanju politik, strategij, programov, 
načrtov in pravnih aktov država in občina aktivno spodbujata ter pri svojem delovanju 
upoštevata načelo krožnega gospodarstva. To temelji na preprečevanju nastajanja 
odpadkov, zmanjšanju onesnaževanja okolja ter ohranjanju naravnih virov z racionalno 
rabo snovi, energije in materialov. Posebna pozornost je namenjena trajnostni uporabi 
naravnih dobrin ter zagotavljanju čim daljšega življenjskega cikla proizvodov, 
materialov in snovi. 
 
Hkrati je vsak posameznik odgovoren za udejanjanje načel krožnega gospodarstva, 
pri čemer imajo ključno vlogo tisti, ki sodelujejo pri oblikovanju zasnove proizvodov in 
poslovnih modelov. Njihova skrbnost in premišljen pristop sta bistvena za zmanjšanje 
okoljskega odtisa ter vzpostavitev bolj odgovornega in trajnostnega gospodarstva. 
Predlog Zakona med drugim določa, da morata država in občine pri oblikovanju politik, 
strategij, programov, načrtov in splošnih pravnih aktov s področja varstva okolja 
zagotoviti vključevanje vseh ključnih deležnikov – povzročiteljev obremenitev, 
izvajalcev javnih služb varstva okolja, drugih akterjev na področju varstva okolja ter 
širše javnosti. 
 
Država ima ob tem tudi posebno nalogo, da krepi sodelovanje in solidarnost pri 
reševanju globalnih in čezmejnih okoljskih izzivov, in sicer s sklepanjem mednarodnih 
sporazumov, usklajevanjem planov in programov z drugimi državami, obveščanjem o 
okoljskih nesrečah ter izmenjavo podatkov na mednarodni ravni. 
 
Na lokalni ravni predlog Zakona krepi vlogo občin, saj jih zavezuje k medsebojnemu 
sodelovanju in solidarnosti pri izvajanju nalog varstva okolja, s čimer se spodbuja 
učinkovitejše, okoljsko primernejše in stroškovno bolj smotrno izvajanje ukrepov. 
 
Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno 21. 5. 
2025 na elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 
 
4 SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 
Z MINISTROM NOVAKOM O NOVELAH ZUREP-3C IN GZ-1B 
23. 4. 2025 je na Ministerstvu za naravne vire in prostor potekal sestanek z ministrom 
Jožetom Novakom in ekipo. Namen sestanka, katerega se je udeležila tudi 
predstavnica ZOS, je bil pregled in diskusija o zadnjih predlogih besedil novele Zakona 
o urejanju prostora in novele Gradbenega zakona. 
 
Ključni cilji novele ZUreP-3C so: 

• sprostiti krč prostorskega načrtovanja in urbanizma ter konsolidirati 
(debirokratizirati) postopke; 
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• nadgradnja procesa priprave občinskih in državnih prostorskih načrtov z 
namenom njihove učinkovitejše obravnave; 

• učinkovitejši (hitrejši) postopki do pridobitve GD in začetka gradnje; 
• učinkovitejše opremljanje stavbnih zemljišč s komunalno opremo in ureditev 

samooskrbe, kjer je to dopustno; 
• izboljšave na področju komunalnega prispevka; 
• izboljšave na področju ostalih zemljiških ukrepov. 

 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
SESTANEK O PRIPRAVI NOVEGA ODLOKA O PROGRAMU PORABE SREDSTEV 
SKLADA ZA PODNEBNE SPREMEMBE 
23. 4. 2025 je preko videokonferenčne povezave potekal sestanek na Ministrstvu za 
okolje, podnebje in energijo, ki ga je vodil predstavnik ministrstva gospod Mitja 
Gnezda. Tema sestanka je bila priprava novega Odloka o programu porabe sredstev 
Sklada za podnebne spremembe, ki je trenutno v pripravi. 
 
Gospod Gnezda je poudaril, da želi ministrstvo tokrat v postopek priprave 
odloka aktivno vključiti tudi lokalne skupnosti, zato so k sodelovanju povabili vsa 
reprezentativna združenja občin, kot predstavnike občin. 
 
V okviru novega programa bo posebej pomembno, da bodo ukrepi, ki jih bo program 
zajemal, izpolnjevali naslednje pogoje: 

• učinkovitost ukrepov, 
• usmerjenost k doseganju jasno opredeljenih ciljev, 
• skladnost s prvim odstavkom 183. člena Zakona o varstvu okolja (ZVO-2). 

 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
POSVET O NACIONALNEM STANOVANJSKEM PROGRAMU 2026 – 2036 
24. 4. 2025 je na Ministrstvi za solidarno prihodnost (MSP) potekal posvet na temo 
Nacionalnega stanovanjskega programa, in sicer z državnim sekretarjem dr. Klemnom 
Ploštajnerjem. Posveta sta se s strani ZOS udeležila tudi Robert Smrdelj, predsednik 
ZOS in Srečko Ocvirk, član predsedstva ZOS. 
 
Predstavnik MSP je predstavil ozadje in izhodišča nacionalnega programa, in sicer gre 
za nadaljevanje prejšnjega stanovanjskega programa. Analiza v preteklih letih je 
pokazala, da je v Sloveniji potreba po 19.000 javnih najemnih stanovanj. Težava je, da 
do sedaj država ni zagotovila dovolj finančnih virov, zagotovila je namreč zgolj 13,8 
mio EUR med leti 2015 in 2022. Plan novega nacionalnega programa je zagotoviti 
dodatnih 20.000 stanovanj, in sicer na ključnih lokacijah skladno s strategijo 
prostorskega razvoja. Pripravile bi se tudi regionalne strategije, ki so usklajene z 
regionalnimi prostorskimi plani. Plan je graditev v bližini javnega prometa, storitev in v 
zgoščenih naseljih. Kar se tiče aktivacije obstoječih stanovanj sta 2 stvari, katere želi 
ministrstvo nasloviti, in sicer krepitev stanovanjske rabe stanovanj in krepitev varnosti 
najemnih razmerij. Z nacionalnim stanovanjskim programom se naslavlja 5 ključnih 
komponent, in sicer: 

• povečanje fonda javnih najemnih stanovanj, 

https://www.zdruzenjeobcin.si/z-ministrom-novakom-o-novelah-zurep-3c-in-gz-1b/
https://www.zdruzenjeobcin.si/sestanek-o-pripravi-novega-odloka-o-programu-porabe-sredstev-sklada-za-podnebne-spremembe/
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• prenova stanovanjskega fonda, 
• aktivacija obstoječih stanovanj, 
• alternativne oblike reševanja stanovanjskega vprašanja in 
• spremljanje področja, raziskave in razvoj. 

  
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
5 POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 
PONOVNE PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN 
DOPOLNITVAH ZAKONA O UREJANJU PROSTORA 
ZOS je na Ministrstvo za naravne vire in prostor naslovilo dopis s ponovnimi 
pripombami na predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o urejanju 
prostora. 
 
Med drugim smo predlagali, da se vložitev zahtevka za odškodnino omogoči ob pogoju 
možnosti zaračunanja akontacije. 
 
PONOVNE PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN 
DOPOLNITVAH GRADBENEGA ZAKONA 
ZOS je na Ministrstvo za naravne vire in prostor naslovilo dopis s ponovnimi 
pripombami na predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah gradbenega zakona. 
 
Med drugim smo predlagali, da se določilo spremeni tako, da mora mnenjedajalec 
podati mnenje v 30 dneh od prejema popolne zahteve in ne od prejema vloge. Občine 
se namreč soočajo s številom vlog, ki že sedaj bistveno presega kadrovske 
zmogljivosti, zato bi sprememba predstavljala še dodaten časovni in finančni pritisk na 
občine. 
 
DODATNE PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O HRANI 
ZOS je na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano posredovalo dodatne 
pripombe na predlog Zakona o hrani. 
 
Med drugim smo predlagali prilagoditev zakonodaje na način, da upošteva realno 
stanje na trgu ekoloških živil in živil iz shem kakovosti. Namesto kazenskih sankcij smo 
pozvali k uvedbi vzpodbudnih ukrepov, podobnih tistim iz tujine, ter k sprejemu 
prehodnega obdobja brez kazenskih sankcij, dokler ne bodo vsem dostopne 
zahtevane količine ekoloških živil in živil iz shem kakovosti. 
 
PRIPOMBE NA PREDLOG UREDBE O PODROBNEJŠIH MERILIH PLAČILA ZA 
VODNO PRAVICO, KO JE VODNA PRAVICA PRIDOBLJENA NA PODLAGI 
VODNEGA DOVOLJENJA IN NAČINU DOLOČANJA VIŠINE VODNEGA 
POVRAČILA 
ZOS je na Ministrstvo za naravne vire in prostor posredovalo pripombe na predlog 
Uredbe o podrobnejših merilih plačila za vodno pravico, ko je vodna pravica 
pridobljena na podlagi vodnega dovoljenja in načinu določanja višine vodnega 
povračila. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/posvet-o-nacionalnem-stanovanjskem-programu-2026-2036/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/007-22-2025-2-MNVP_PONOVNE-PRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-UREJANJU-PROSTORA-_APRIL-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/007-23-2025-2-MNVP_PONOVNE-PRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-GRADBENEGA-ZAKONA-_APRIL-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/007-35-2025-1-MKGP_DODATNE-PRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-HRANI_APRIL-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/007-35-2025-1-MKGP_DODATNE-PRIPOMBE-NA-PREDLOG-ZAKONA-O-HRANI_APRIL-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MNVP_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-UREDBE-O-PODROBNEJSIH-MERILIH-PLACILA-ZA-VODNO-PRAVICO-KO-JE-VODNA-PRAVICA-PRIDOBLJENA-NA-PODLAGI-VODN.pdf
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Med drugim se na ZOS ne strinjamo s predlogom Uredbe v vseh členih, in prilogah, ki 
povišujejo vrednosti za faktorje za vodna dovoljenja in povračila. Zato smo predlagali 
pripravo predloga Uredbe na način, ki ne bo dodatno finančno obremenjevala 
gospodarske javne službe (v nadaljevanju: GJS) vodooskrbe. 
 
POBUDA ZA SUBVENCIONIRANJE IZVAJANJA AKTIVNOSTI PODNEBNE 
PISARNE 
ZOS je na Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo naslovilo dopis pobudo za 
subvencioniranje izvajanja aktivnosti podnebne pisarne. 
 
ZOS skozi celo leto občine seznanja z informacijami s tega področja, pripravlja pobude 
in pripombe na zakonodajo in organizira različna izobraževanja, ki vključujejo 
spodbujanje podnebnih sprememb. V zvezi s tem smo zato podali pobudo, da bi bilo 
smiselno, da tudi ZOS pridobi sredstva za sofinanciranje iz državnega proračuna 
(načelo enakosti), oziroma informacije o razpisu kamor se lahko prijavi. 
 
6 SEJE VLADE RS 
REDNA SEJA VLADE RS 
151. REDNA SEJA VLADE RS 
Vlada RS je na 151. redni seji, ki je potekala 24. 4. 2025, med drugim določila 
besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o zaščiti živali 
in sprejela Uredbo o določitvi modelov vrednotenja nepremičnin ter Uvrstitev 
projekta št. 2570-25-0010 »LIFE Prilagodimo se podnebnim spremembam« v 
veljavni Načrt razvojnih programov 2025-2028. Seznanila se je s 15 poročilom o 
napredku pri koriščenju sredstev evropske kohezijske politike 2021-2027, 
spremenila sklep v zvezi s sofinanciranjem investicij na primarni ravni 
zdravstvene dejavnosti v RS in sprejela štiriindvajseto poročilo o državnih 
pomočeh v Sloveniji za leta 2021, 2022 in 2023. Poleg tega pa je Vlada RS odločila 
tudi o prerazporeditvah pravic porabe v letošnjem državnem proračunu in 
potrdila poslovni načrt Družbe za upravljanje javnega potniškega prometa za 
leto 2025. 
 
Novela Zakona o zaščiti živali 
Med predlaganimi spremembami so ureditev financiranja skrbi za zapuščene živali, 
prepoved baterijske reje kokoši in uvedba omejitve posedovanja prostoživečih vrst 
živali. 
 
Kar zadeva posedovanje prostoživečih vrst živali, je predvideno črtanje seznama 
prepovedanih vrst, ohranja pa se omejitev posedovanja prostoživečih vrst s seznamom 
dovoljenih vrst živali, ki jih bo mogoče imeti. Za spremembe tega seznama bo pristojno 
strokovno delovno telo, ki bo tudi opredelilo postopek za njegovo dopolnjevanje. 
 
Na področju ravnanja z zapuščenimi živalmi zakon prinaša dodatne obveznosti za 
skrbnike, med drugim obvezno označitev mačk z namenom zmanjševanja števila 
zapuščenih mačk. Zvišujejo se normativi za izvajanje javne službe na ravni lokalnih 
skupnosti, predvidena pa je tudi uvedba začasnih skrbnikov zapuščenih živali. Predlog 
vzpostavlja celovito in pregledno ureditev financiranja oskrbe zapuščenih živali, s 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MOPE_POBUDA-ZA-SOFINANCIRANJE-IZVAJANJA-AKTIVNOSTI-PODNEBNE-PISARNE_APRIL-2025.pdf
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čimer se uvaja jasna delitev finančne odgovornosti glede na konkretno situacijo in 
spodbujajo učinkovitejše oddaje živali. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
7 SEJE DRŽAVNEGA ZBORA RS 
REDNA SEJA DZ RS 
30. REDNA SEJA DZ RS 
Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 30. redni seji, ki je potekala med 
22. 4. in 25. 4. 2025 med drugim sprejeli predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o zdravstveni dejavnosti, predlog Zakona o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o zaposlovanju, samozaposlovanju in delu tujcev ter 
predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o tujcih. Odločili so tudi, 
da sta predlog Zakona o gostinstvu in predlog Zakona o medijih primerna za 
nadaljnjo obravnavo. Zakonodajno pot pa sta pri tem končala predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o pokojninskem in invalidskem zavarovanju 
ter predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o interventnih ukrepih 
za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov iz avgusta 2023. 
 
Sprejeti Zakoni: 
Predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o zdravstveni dejavnosti 
Poslanke in poslanci so s 50 glasovi za in 25 proti podprli predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o zdravstveni dejavnosti. 
Predlog Zakona je bil sprejet že 2. 4. 2025 s 50 glasovi za in 7 proti, a je DS RS 9. 4. 
2025 nanj izglasoval veto. Zato je bilo za ponovno sprejetje predloga Zakona na 
tokratnem glasovanju potrebnih 46 glasov. 
Predlog Zakona je po mnenju nekaterih državnih svetnikov v več segmentih 
ustavnopravno sporna, saj posega v temeljne ustavne pravice in svoboščine, kot so 
prepoved diskriminacije, enakost pred zakonom, pravica do zasebne lastnine, svoboda 
dela in svobodna gospodarska pobuda. 
 
Vlada RS je prejšnji teden na dopisni seji sprejela mnenje, da predlog Zakona na več 
področjih izboljšuje delovanje izvajalcev zdravstvene dejavnosti, s čimer pomembno 
prispeva k večji dostopnosti, kakovosti, varnosti in učinkovitosti zdravstvenih storitev. 
Predlagala je, naj DZ RS predlog Zakona ob ponovnem odločanju podpre. Tudi odbor 
DZ RS za zdravstvo je o predlogu ponovno odločal pretekli teden in ga podprl. 
 
Predlog Zakona bo zdravnikom in drugim javnim zdravstvenim delavcem, z izjemo 
redkih primerov, onemogočila dodatno delo pri zasebnih izvajalcih, medtem ko bodo 
pod določenimi pogoji lahko delali v drugih javnih zavodih in pri koncesionarjih. V 
Sindikatu zdravnikov in zobozdravnikov Slovenije Fides so do sprememb kritični, pri 
čemer napovedujejo začetek aktivnosti za vložitev zahteve za oceno ustavnosti 
predloga Zakona. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU 
 
IZREDNA SEJA DZ RS 
102. IZREDNA SEJA DZ RS 

https://www.zdruzenjeobcin.si/vlada-rs-dolocila-besedilo-predloga-novele-zakona-o-zasciti-zivali/
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/seje/izbranaSeja/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N_L0NzA0CQ0xMQy28LA0MjA30w1EVuBsFmRoEuhg5-QYDZYODjfSjiNFvgAM4GhCnH4-CKPzGF-SGhoY6KioCAKVDruE!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?mandat=IX&seja=30.%20Redna&uid=4011FE074E5FA332C1258C34002E1832
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=4F08CFA23B796ADAC1258C1400520BE7&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=4F08CFA23B796ADAC1258C1400520BE7&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/30.-REDNA-SEJA-DZ-RS.pdf
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Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 102. izredni seji, ki je potekala 
24. 4. 2025 s 44 glasovi za in 4 proti sprejeli Zakon o javnih uslužbencih. 
 
Zakon odpravlja dolgotrajne postopke zaposlovanja, nepreglednost natečajev ter 
težave pri pridobivanju ustreznega kadra. 
 
V ta namen zakon predvideva ustanovitev centra za kadre, ki bo deloval znotraj 
ministrstva za javno upravo. Center bo prevzel prvi del izbirnega postopka za 
zaposlitev v javni upravi, torej objavil javni natečaj, sprejel prijave in preveril 
izpolnjevanja pogojev, skrbel bo za preizkus osnove poznavanja državne ureditve in 
presojo temeljnih kompetenc. 
 
Celoten postopek od prijave, preverjanja pogojev in rezultatov preizkusov bo 
digitaliziran. Informacijska rešitev pa bo zagotavljala samodejno preverjanje popolnosti 
vlog, zato teh ne bo treba dopolnjevati. 
.  
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
8 NOVICE ZDRUŽENJA 
SPREMEMBE IN DOPOLNITVE ZAKONA O EVIDENCAH NA PODROČJU DELA IN 
SOCIALNE VARNOSTI DANES STOPILE V VELJAVO 
V Uradnem listu št. 24/2025 z dne 8.4.2025 je bil objavljen Zakon o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o evidencah na področju dela in socialne varnosti (ZEPDSV-B, v 
nadaljevanju: Zakon). 
 
Nove spremembe in dopolnitve zakona se nanašajo zlasti na jasnejšo določitev 
razmerja, za katero je treba voditi evidenco o izrabi delovnega časa, administrativno 
razbremenitev vpisovanja podatkov v evidenco o izrabi delovnega časa, ter jasnejšo 
določitev kraja hrambe evidence o izrabi delovnega časa. 
 
ZEPDSV-B tako dodatno redefinira osebe, za katere je ob zaposlenih delavcih treba 
voditi evidence, na način, da se jasneje določa krog oseb, ki opravljajo delo na podlagi 
pogodb civilnega prava, za katere vodenje evidenc ni utemeljeno (izločitev oseb, ki 
delo opravljajo pretežno s sredstvi delodajalca). Uvaja se tudi izrecna ureditev, da 
evidence o izrabi delovnega časa ni treba voditi za poslovodne osebe (ki delo 
opravljajo na katerikoli pravni podlagi – civilno ali delovno razmerje). 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
  
VABILO K SODELOVANJU PRI PRIPRAVI NOVEGA ODLOKA O PROGRAMU 
PORABE SREDSTEV SKLADA ZA PODNEBNE SPREMEMBE ZA LETA 2025-2028 
Na Ministrstvu za okolje, podnebje in energijo (v nadaljevanju: MOPE) pripravlja nov 
Odlok o programu porabe sredstev Sklada za podnebne spremembe za leta 2025–
2028. Za sodelovanje v postopku pa tokrat vključujejo tudi lokalne skupnosti in vabijo 
k sodelovanju pri pripravi predlogov ukrepov. 
 
Ukrepi, ki bodo umeščeni v program porabe sredstev Sklada za podnebne 
spremembe, morajo biti učinkoviti in usmerjeni k doseganju jasno opredeljenih ciljev 

https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/seje/izbranaSeja/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N_L0NzA0CQ0xMQy28LA0MjA30w1EVuBsFmRoEuhg5-QYDZYODjfSjiNFvgAM4GhCnH4-CKPzGF-SGhoY6KioCAKVDruE!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?mandat=IX&seja=102.%20Izredna&uid=4520CEC8FB6045E3C1258C6F003FC66F
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=2A4D598DDB3A5720C1258C3B0030D2D4&db=pre_zak&mandat=IX
https://www.zdruzenjeobcin.si/dz-rs-sprejel-zakon-o-javnih-usluzbencih/
https://www.uradni-list.si/_pdf/2025/Ur/u2025024.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/spremembe-in-dopolnitve-zakona-o-evidencah-na-podrocju-dela-in-socialne-varnosti-danes-stopile-v-veljavo/
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ter v skladu s prvim odstavkom 183. člena Zakona o varstvu okolja (ZVO-2) (Uradni 
list RS, št. 44/22, 18/23 – ZDU-1O, 78/23 – ZUNPEOVE, 23/24 in 21/25 – ZOPVOOV). 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
ODZIV ZOS NA VLADNO STALIŠČE GLEDE PODRAŽITEV V VRTCIH – ZOS 
RAVNO ZARADI NEZAGOTOVITVE SREDSTEV NI PODPISALO DOGOVORA O 
VIŠINI POVPREČNINE 
Zasledili smo mnenje Vlade RS glede podražitev vrtcev v nekaterih občinah. V mnenju 
Vlada RS pojasnjuje, da je bila zaradi plačne reforme občinam za ta namen ustrezno 
povišana povprečnina, in sicer za 6,4 odstotka. S čimer naj bi občine po njihovih 
navedbah dobile dovolj denarja, da se strošek plačne reforme “ne bo nujno prenesel 
na občane”. 
 
Občine z višjo povprečnino formalno sicer prejmejo več sredstev, vendar po oceni 
Združenja občin Slovenije (ZOS) ta znesek ni zadosten za pokritje vseh povečanih 
stroškov, ki izhajajo iz plačne reforme in drugih zakonsko določenih nalog. Čeprav se 
bo povprečnina za leto 2025 zvišala na 771,33 evra, občine opozarjajo, da so 
izračunani stroški izvajanja njihovih nalog že zdaj višji od 870 evrov na prebivalca. 
Predlog ZOS na pogajanjih za dogovor o višini povprečnine, je bil 818 evrov, kar 
pomeni, da je dogovorjena povprečnina bistveno nižja od dejanskih potreb. 
 
Z dodeljeno povprečnino pa niso bili pokriti že tudi stroški, ki so jih  imele občine imele 
v letu 2024. Šlo je namreč celo za podfinanciranje. Sam sistem izračuna povprečnine 
niti ne omogoča da bi vnaprej pokrival stroške, saj izračun temelji na preteklem 
obdobju. 
 
Ravno zaradi teh razlogov ZOS ni podpisalo Dogovora o višini povprečnine za leti 2025 
in 2026, saj menimo, da trenutna finančna ureditev občinam ne omogoča, da bi v celoti 
pokrile višje stroške, med drugim tudi tiste, povezane z zvišanjem plač zaposlenim v 
vrtcih, brez dodatnega bremena za občane. Zato je ponižujoče , da vladna stran 
trdi,  da je bilo povečanje namenjeno za stroške dela v vrtcih.  Slednje  bo zajeto v 
izračune pri povprečnini za leto 2027. Občine s strani povprečnine namreč dobijo samo 
za pokritje 85 odstotkov dejanskih stroškov, zato ni rezerv, ki bi lahko pokrivale plačilo 
stroškov dela. 
 
9 AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
V nadaljevanju so zbrani trenutno veljavni javni razpisi: 

1. Javni razpis za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne 
energije iz sončne energije na javnih stavbah in parkiriščih za obdobje 2025 do 
2026 (oznaka: NOO – SE OVE 2025), v okviru Načrta za okrevanje in 
odpornost, razvojnega področja »Zeleni prehod«, komponente 1: »Obnovljivi 
viri energije in učinkovita raba energije v gospodarstvu« (C1 K1), naložbe 
»Proizvodnja elektrike iz obnovljivih virov energije« – 26. 5. 2025 

2. Javni razpis za sofinanciranje gradnje visokozmogljivih mobilnih omrežij 5G – 
29. 5. 2025 

3. Javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v 
romskih naseljih v letih 2025 in 2026 – 30. 5. 2025 

https://www.zdruzenjeobcin.si/vabilo-k-sodelovanju-pri-pripravi-novega-odloka-o-programu-porabe-sredstev-sklada-za-podnebne-spremembe-za-leta-2025-2028/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025002200007/javni-razpis-za-sofinanciranje-izgradnje-novih-naprav-za-proizvodnjo-elektricne-energije-iz-soncne-energije-na-javnih-stavbah-in-parkiriscih-za-obdobje-2025-do-2026-oznaka-noo---se-ove-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-1-obnovljivi-viri-energije-in-ucinkovita-raba-energije-v-gospodarstvu-c1-k1-nalozbe-proizvodnja-elektrike-iz-obnovljivih-virov-energije-st--545-42025-2570-ob-169125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025002200007/javni-razpis-za-sofinanciranje-izgradnje-novih-naprav-za-proizvodnjo-elektricne-energije-iz-soncne-energije-na-javnih-stavbah-in-parkiriscih-za-obdobje-2025-do-2026-oznaka-noo---se-ove-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-1-obnovljivi-viri-energije-in-ucinkovita-raba-energije-v-gospodarstvu-c1-k1-nalozbe-proizvodnja-elektrike-iz-obnovljivih-virov-energije-st--545-42025-2570-ob-169125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025002200007/javni-razpis-za-sofinanciranje-izgradnje-novih-naprav-za-proizvodnjo-elektricne-energije-iz-soncne-energije-na-javnih-stavbah-in-parkiriscih-za-obdobje-2025-do-2026-oznaka-noo---se-ove-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-1-obnovljivi-viri-energije-in-ucinkovita-raba-energije-v-gospodarstvu-c1-k1-nalozbe-proizvodnja-elektrike-iz-obnovljivih-virov-energije-st--545-42025-2570-ob-169125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025002200007/javni-razpis-za-sofinanciranje-izgradnje-novih-naprav-za-proizvodnjo-elektricne-energije-iz-soncne-energije-na-javnih-stavbah-in-parkiriscih-za-obdobje-2025-do-2026-oznaka-noo---se-ove-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-1-obnovljivi-viri-energije-in-ucinkovita-raba-energije-v-gospodarstvu-c1-k1-nalozbe-proizvodnja-elektrike-iz-obnovljivih-virov-energije-st--545-42025-2570-ob-169125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025002200007/javni-razpis-za-sofinanciranje-izgradnje-novih-naprav-za-proizvodnjo-elektricne-energije-iz-soncne-energije-na-javnih-stavbah-in-parkiriscih-za-obdobje-2025-do-2026-oznaka-noo---se-ove-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-1-obnovljivi-viri-energije-in-ucinkovita-raba-energije-v-gospodarstvu-c1-k1-nalozbe-proizvodnja-elektrike-iz-obnovljivih-virov-energije-st--545-42025-2570-ob-169125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025002200007/javni-razpis-za-sofinanciranje-izgradnje-novih-naprav-za-proizvodnjo-elektricne-energije-iz-soncne-energije-na-javnih-stavbah-in-parkiriscih-za-obdobje-2025-do-2026-oznaka-noo---se-ove-2025-v-okviru-nacrta-za-okrevanje-in-odpornost-razvojnega-podrocja-zeleni-prehod-komponente-1-obnovljivi-viri-energije-in-ucinkovita-raba-energije-v-gospodarstvu-c1-k1-nalozbe-proizvodnja-elektrike-iz-obnovljivih-virov-energije-st--545-42025-2570-ob-169125
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025000300008/javni-razpis-za-sofinanciranje-gradnje-visokozmogljivih-mobilnih-omrezij-5g---sklad-za-obnovo-obp-st--381-152024-3150-5-ob-108925
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010100004/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-osnovne-komunalne-infrastrukture-v-romskih-naseljih-v-letih-2025-in-2026-st--4300-122024-1630-46-ob-339624
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010100004/javni-razpis-za-sofinanciranje-projektov-osnovne-komunalne-infrastrukture-v-romskih-naseljih-v-letih-2025-in-2026-st--4300-122024-1630-46-ob-339624
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4.  Javni poziv za sofinanciranje predhodnih arheoloških raziskav na območju 
naselbinske ali vrtnoarhitekturne dediščine za leto 2025 (JP-PAR-2025) – 31. 
5. 2025 

5. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi 
občin za obdobje od 2023 do 2027 – 9. 6. 2025, 13. 10. 2025 

6. Javni razpis  za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture 
za električna vozila – 3. 7. 2025 

7. Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA – 
31. 12. 2025  

8. Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih 
enot za leti 2024 in 2025 – 31. 12. 2025 

9. Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni potniški promet – do 31. 12. 
2025 

10. Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO OBČINE, LOKALNO 
OBČINE Male, LOKALNO OBČINE Sanacije – 31. 12. 2025 

11. Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega 
prostorskega izvedbenega akta – 30. 1. 2026 

 
* * * 
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